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SUBIECTE:

1. Determinati numerele de forma abc, stiind ca cifrele sale sunt numere prime si

3a+2b 3b+c a+4c
6 7 11

2. Aratati ca are loc inegalitatea:

1 1 1 1 2015
S+ttt =<
2> 4 6 2016 2016

3. Se considera patratul ABCD si punctele Ke (AB), L € (BC) si M € (CD) astfel
Tncat AKLM este dreptunghic isoscel, cu unghiul drept in L. Demonstrati ca dreptele
AL si1 DK sunt perpendiculare.

4. Fie AABC un triunghi oarecare, N mijlocul laturii [AC], E simetricul punctului B
fata de N si P simetricul punctului C fata de B. Daca dreapta PE intersecteaza

laturile AB si AC in punctele M si respectiv F, calculati valoarea raportului % .

Toate subiectele sunt obligatorii.
Fiecare subiect este notat cu 0-7 puncte.
Fiecare subiect se va redacta pe o foaie separata.
Timp de lucru: 3 ore
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BAREM de CORECTARE si NOTARE:

3a+2b 3b+c

1 5 < 2la+14b=18b+6c Ip
2la=4b+6C Ip
21a,6¢ : 3=4b: 3=0b: 3, dar bcifri numiar prim=>b=3 ... Ip
(4b+6c): 2=2la:2=>a: 2,daracifri numirprim=a=2 ... Ip
42=12+6c=>c=5 Ip

Verificam sirul de rapoarte egale

3.242.3 3.345 2+4.5

&2=2=2A) 1
6 7 11 ) P
Numarul este 235. Ip
) . 1 1 1 1
2. Pentru orice numar natural k, k> 1, avem: —-= < = -—— 3p
k* k-k (k-Dk k-1 k
Pentruk € {2, 3, ...,2016} se obtin astfel de 2015 relatii ... 2p
Facand suma celor 2015 relatii obtinem inegalitatea solicitata ... 2p
3.AKLB=ALMC 2p
KB=LC 1p
DinAB=BCsiKB=LC=AK=BL .. 1p
AAKD=ABLA 2p
Din AK LBLsi ADLBA=ALLDK . 1p

4. Realizare figura ... Ip I /

= (ABCE)#=> AE||BC,[AE]=[BC](0,5p) =
P =sim,C = [PB]=[BC](0,5p)
= AE || PB,[ AE]=[PB](0,5p) = APBE#(0,5p) = M —mijl[AB](0,5p),[PM]=[ME](0,5p)(*)

E =sim B = N —mijl.[BE](0,5p)

N —mijl.[AC] }

M —mijl[A] = [EM —med.inaABE(0,5p)
N —mijl [BE] = [AN —med.inaABE(0,5p)
FM 1 FM 1

—— ==(05p)—2L> =(0.5
ME 3( P) MP 3( P)

}: F —c.9.inaABE(0,5p)=
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Nota:
Orice alta solutie corecta se puncteaza corespunzator



